COMUNE DI POSADA

PROVINCIA DI NUORO

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

| N. 49 del | Patrocinio iniziativa "Remata delle due Torri" del 12 maggio 2012 – Linee guida al Segretario Comunale |
|------------------|--|
| Oggetto: | |

L'anno 2012 addì 09 del mese di maggio

Alle ore 13,30 nella sala delle adunanze del Comune suddetto, convocata con apposito avviso la Giunta Municipale, si è la medesima riunita nelle persone seguenti:

TOLA ROBERTO SINDACO
RUIU SALVATORE VICE SINDACO
DELEDDA ENNIO ASSESSORE
PORCHEDDU DONATELLA
VENTRONI MAURIZIO "

Con l'assistenza del Segretario Comunale Sig. Dr.ssa Graziella Deledda

Il Sindaco constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la riunione e li invita a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la nota prot.2978 del 24.04.2012, pervenuta dell'Istituto D'Istruzione Superiore "M.Pira" di Bitti con la quale si comunica che, in associazione con l'Istituto Tecnico dei Trasporti e della Logistica di Siniscola si è proceduto ad organizzare la "Remata delle due Torri";

Che l'evento consiste in una gara a cronometro tra squadre di vogatori rappresentanti le scuole secondarie superiori del Nord- est della Sardegna e avrà luogo nella mattinata (a partire dalle 10,30) nello spazio acqueo del porto di Siniscola Posada;

Evidenziato che l'iniziativa sarà patrocinata del Comune di Siniscola;

Ritenuto opportuno patrocinare l'iniziativa suddetta in quanto partecipano i ragazzi del Comune di Posada frequentanti l'Istituto M.Pira avente sede a Siniscola;

Che la somma da destinare per le spese organizzative della remata è pari ad € 400,00;

Acquisiti i preventivi pareri di cui al D.Lgs. 267/00;

- -dal Segretario Comunale "Favorevole sulla regolarità tecnica" Deledda Graziella;
- -dal Responsabile del Settore Ragioneria "Favorevole sulla regolarità contabile Spanu Piera;

UNANIME

DELIBERA

- -di dettare la seguente linea guida:
- l'iniziativa la "Remata delle due Torri" è patrocinata dal Comune di Posada per la motivazione suesposta:
- -l'importo da destinare è pari ad € 400,00 da imputarsi sull'intervento n.1060305/1 del bilancio in corso in fase di predisposizione;

-il Segretario Comunale è autorizzato per l'adozione degli atti amministrativi del procedimento in oggetto.

Letto, approvato e sottoscritto.

IL SINDACO TOLA ROBERTO IL SEGRETARIO COMUNALE DELEDDA GRAZIELLA

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio per la durata di **quindici giorni** consecutivi ai sensi dell'art. 124 del D.Lgs. n. 267/2000 dal 17.05.2012

II SEGRETARIO COMUNALE

DELEDDA GRAZIELLA